



IZVJEŠTAJ O UPRAVLJANJU OKOLIŠEM, ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU

za razdoblje od 31.01.2013. do 31.01.2014.

Rizicima po zdravlje, sigurnošću na radu i okoliš, GKP „Čakom“ d.o.o. upravlja kroz integrirani sustav upravljanja koji uključuje ustrojstvo organizacije, djelatnosti planiranja, odgovornosti, prakse, postupke, procese i resurse za razvoj, primjenu, postizanje, ocjenu i održavanje politike integriranog sustava, koje smo uspostavili kako bi našim zaposlenicima, kupcima i ostalim zainteresiranim stranama pružali pouzdane informacije o uspostavljenom sustavu upravljanja i potvrdili da potpuno zadovoljavamo zahtjeve i očekivanja zaposlenika, kupaca i lokalne zajednice.

Prepoznati su značajni aspekti okoliša za koje su definirane i mjere kontrole i mjere nadzora nad značajnim aspektima okoliša kroz plan nadzora nad značajnim aspektima okoliša, radne i operativne upute.

Odvojeno skupljanje pojedinih vrsta otpada, njegova predaja ovlaštenim skupljačima, vođenje evidencije o količinama proizvedenog otpada i ispuštanjima onečišćujućih tvari u okoliš te izvještavanje državnih tijela odvaja se u skladu sa zakonskim propisima RH i dokumentiranim postupcima integriranog sustava upravljanja poduzeća. Sukladno razinama rizika provjerene su postojeće i uspostavljene nove mjere zaštite, a s ciljem što boljeg i učinkovitijeg nadzora nad primjenom mjera zaštite. GKP ČAKOM d.o.o. kontinuirano provodi praćenje zakonskih i drugih zahtjeva, te ocjenu usklađenosti sa zakonskih propisima u službi općih i pravnih poslova gdje se identificiraju zahtjevi koji se odnose na Čakom, zahtjevi lokalne zajednice, te ostali vanjski zahtjevi vezanih uz zaštitu okoliša, zdravlja i sigurnosti na radu. Bilježe se interne utvrđene nesukladnosti, proveden je interni audit integriranog sustava upravljanja, a u ožujku 2013. godine proveden je i nadzor implementiranosti normi ISO 9001:2008, 14001:2004, i OHSAS 18001:2007 od strane certifikacijske kuće DNV. Općenita zapažanja i prilike za poboljšanje od strane vanjskog nadzora bile su da se integrirani sustav u tvrtki uredno održava i dalje razvija. Sustav upravljanja je uspostavljen i održava se u skladu sa zahtjevima norme. Dokazana je sposobnost sustava da sustavno postiže dogovorene zahtjeve za proizvode ili usluge u skladu s opsegom politike i ciljeva organizacije.

Opća ocjena je, da je dokumentacija integriranog sustava vezana za promatrane procese u potpunosti prikladna potrebama GKP ČAKOM d.o.o., te se ocjenjuje da će uz dosljedno poštivanje dovesti do daljnjeg poboljšavanja učinkovitosti sustava u cjelini.

Izveštaj izradio (ime i prezime)	Datum	Potpis
Dejan Hrastić	31.01.2014.	